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РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 
на освітньо-професійну програму 

«Організація перевезень та управління на транспорті (повітряному)» 
Першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
спеціальності 275 «Транспортні технології» 

галузі знань 27 «Транспорт» 
 

Актуальною проблемою  для розвитку науково-технічного потенціалу 
України,  наукоємних технологій та виробництва є якісна підготовка 
здобувачів вищої освіти в галузі транспорту. Потреба у кваліфікованих 
інженерних кадрах обумовлена необхідністю забезпечення розробки та 
експлуатації сучасних транспортних технологій та систем. Національний 
авіаційний університет має великий досвід, потужний кадровий потенціал та 
матеріально-технічну базу для успішного виконання цієї задачі. 

Представлена освітньо-професійна програма «Організація перевезень і 
управління на транспорті (повітряному)» є спрямована на підготовку 
висококваліфікованих фахівців в галузі авіаційних транспортних технологій, 
здатних розв’язувати складні спеціалізовані задачі по управлінню технічною 
та комерційною експлуатацією повітряних транспортних систем, вирішувати 
комплексні транспортні проблеми з використанням теорій та методів 
сучасної науки, враховуючи комплексність та невизначеність умов 
функціонування авіаційних транспортних систем. Майбутні фахівці 
набувають фундаментальних знань, щодо всіх аспектів перевізного процесу 
для вирішення практичних проблем у галузі авіаційного транспорту, в 
організації безпечних перевезень пасажирів та вантажів на всіх рівнях 
управління.  

Освітньо-професійна програма «Організація перевезень і управління на 
транспорті (повітряному)» передбачає унікальне поєднання природничо-
технічних та економічних дисциплін із використанням сучасних 
комп’ютерних технологій.  

Навчальний план підготовки освітньо-професійної програми повністю 



відповідає структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за 
спеціальністю Транспортні технології (на повітряному транспорті) та 
забезпечує відповідність програмних результатів навчання запитам 
стейкхолдерів. 

Таким чином, представлена ОПП повністю відповідає сучасним 
тенденціям розвитку спеціальності 275 «Транспортні технології (на 
повітряному транспорті)», сприятиме підготовці фахівців, затребуваних на 
ринку праці, а отже, має бути рекомендована до впровадження в освітній 
процес. 
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